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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 
Θέμα: Σε εξέλιξη το συμμετοχικό έργο [project] “Hand in Hand” για τη νέα 
παιδική χαρά στο Άλσος Θεόγνιδος 

Ο Δήμος Μεγαρέων ενημερώνει τους δημότες ότι από το Σάββατο 4 Απριλίου 
βρίσκεται σε εξέλιξη στο Άλσος Θεόγνιδος (Πευκάκια) ένα ιδιαίτερα σημαντικό 
συμμετοχικό έργο [project] για τη δημιουργία μιας νέας παιδικής χαράς, με 
επίκεντρο την ασφάλεια, τη συμπερίληψη και τη βιωσιμότητα. 

Το έργο “Hand in Hand” υλοποιείται σε συνεργασία με τη Δέλτα Δύο Α.Μ.Κ.Ε. 
και τον γερμανικό φορέα Kukuk Kultur e.V., με τη συμμετοχή νέων από τον 
οργανισμό εκπαίδευσης St. Josef Stuttgart μέσω επιδότησης από το 
Ελληνογερμανικό Ίδρυμα Νεολαίας, νέων από το Σώμα Ελληνικού 
Οδηγισμού Μεγάρων και το 1ο Σώμα Ναυτοπροσκόπων Μεγάρων, ενώ 
υποστηρίζεται  και από το Λύκειο Ελληνίδων Μεγάρων. 

Πρόκειται για μια πολυήμερη δράση που θα διαρκέσει έως το Σάββατο 11 
Απριλίου, με τη συμμετοχή περισσότερων από 60 ατόμων: στελεχών του 
Δήμου, εκπροσώπων των συνεργαζόμενων φορέων, μηχανικών, εθελοντών 
και νέων από τα Μέγαρα και τη Γερμανία. 

Μέχρι σήμερα έχουν ήδη αφιχθεί τα πρώτα υλικά κατασκευής, καθώς και οι 
ομάδες εθελοντών και τεχνικών από τη Γερμανία, ενώ πραγματοποιήθηκε η 
πρώτη συνάντηση εργασίας και σχεδιασμού του χώρου από τις δύο ομάδες 
νέων. Παράλληλα, όλοι οι συμμετέχοντες περιηγήθηκαν σε σημαντικά σημεία 
της πόλης, στο Αρχαιολογικό Μουσείο Μεγάρων, στην Κρήνη του Θεαγένους 
κ.α., ώστε το έργο να συνδεθεί ουσιαστικά με την ιστορία και την ταυτότητα του 
τόπου μας. 

Στόχος της πρωτοβουλίας είναι η δημιουργία μιας σύγχρονης, ασφαλούς και 
προσβάσιμης παιδικής χαράς για όλα τα παιδιά, ανεξαρτήτως δυνατοτήτων και 
ιδιαιτεροτήτων, μέσα από μια διαδικασία που αναδεικνύει τον εθελοντισμό, τη 
συνεργασία, τη διαπολιτισμική μάθηση, την περιβαλλοντική ευαισθησία και τη 
συμμετοχή της νέας γενιάς. 

«Στο Άλσος Θεόγνιδος δε δημιουργούμε απλώς μία νέα παιδική χαρά. 
Δημιουργούμε έναν χώρο που γεννιέται μέσα από τη συνεργασία, τον 
εθελοντισμό και, πάνω απ’ όλα, τη συμμετοχή των ίδιων των παιδιών. 
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Οι ιδέες των παιδιών μας, η εμπειρία των τεχνικών, η προσφορά των 
εθελοντών και η στήριξη των φορέων ενώνονται, ώστε να δώσουμε ξανά ζωή 
σε έναν χώρο χαράς, συμπερίληψης και συνάντησης για ολόκληρη την πόλη. 

Στόχος μας είναι να παραδώσουμε έναν σύγχρονο, ασφαλή, πιστοποιημένο και 
προσβάσιμο χώρο για όλα τα παιδιά, χωρίς αποκλεισμούς, με σεβασμό στο 
φυσικό περιβάλλον του άλσους και στις ανάγκες κάθε οικογένειας. 

Το σημαντικότερο, όμως, είναι ότι αυτό το έργο φέρει το αποτύπωμα της νέας 
γενιάς. Δεν χτίζουμε μόνο ξύλινα παιχνίδια· χτίζουμε αναμνήσεις, σχέσεις και 
ένα ισχυρό μήνυμα συνεργασίας χωρίς σύνορα, με τη συμμετοχή νέων από την 
Ελλάδα και τη Γερμανία. Το εγχείρημα αυτό δε σταματά εδώ. Θα υπάρξει και 
συνέχεια διότι τα καλύτερα έρχονται», δήλωσε ο δήμαρχος Μεγαρέων 
Παναγιώτης Μαργέτης.  

Ο Δήμος Μεγαρέων θα συνεχίσει να ενημερώνει καθημερινά τους πολίτες για 
την πρόοδο του έργου μέσα από τα επίσημα μέσα επικοινωνίας του. 

[* Hand in Hand: Χέρι με Χέρι] 
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